

Характеристика

Шолоховой Светланы Денисовны,

обучающейся МБОУ СОШ№20

Сулукского сельского поселения

**Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края,
проживающей по адресу: п. Сулук, улица 40 лет Победы, д.6, кв1.**

Шолохова Светлана – обучающаяся 10 класса, родилась 18.10.2004 года.

Светлана учится в данной школе с первого класса. За время обучения показала себя как ученица с отличными и хорошими способностями. 9 класс окончила с тремя «4»: по математике, информатике, ИЗО, по остальным предметам имеет «5». I полугодие 2020-2021 учебного года окончила с тремя «4»: по математике, информатике, немецкому языку, по остальным предметам – «5». Светлана трудолюбива, добросовестна и дисциплинирована. На уроках внимательна, всегда ответственно выполняет домашнее задание. Имеет прочные знания по всем предметам, принимает активное участие в школьных олимпиадах по русскому языку, биологии, обществознанию. Участвовала в муниципальном этапе ВсОШ по биологии в 2020-2021 учебном году (победитель), стала участницей регионального этапа ВсОш по биологии.

Школьную программу усваивает легко, много читает дополнительной литературы по предметам, правильно выражает мысли в устной и письменной форме, имеет широкий кругозор, постоянно углубляет знания через Интернет – ресурсы.

Под руководством учителя истории и обществознания, математики Светлана выполняет проектные работы и участвует в школьных и районных научно-практических конференциях.

Посещала факультативные занятия по компьютерной графике, черчению, литературе Дальнего Востока. Внеурочная деятельность: «Самбо», «Речевой этикет», «Школа юного эколога», «Основы предпринимательской деятельности», ОДНР НК, «Путь к успеху» - является частью школьной программы. Посещает элективные курсы: «Финансовая грамотность», «Живой организм», «Право и экономика», «Информатика».

По характеру – уравновешенная, выдержанная девочка, с активной жизненной позицией. Воспитанный, тактичный, коммуникабельный человек. Принимает активное участие в жизни класса и школы. С удовольствием помогает в подготовке и организации творческих мероприятий, досуговой деятельности. Всё, что делает, выполняет качественно, добросовестно и эстетично.

Светлана посещает при сельском Доме культуры танцевальный кружок «Сальвия», театральный кружок «Сказки», выступает на мероприятиях, проводимых в посёлке, выезжает на районные выступления.

Школьный режим не нарушает. Пропуски занятий бывают только по уважительной причине.

В классном коллективе пользуется уважением, с одноклассниками в равных, дружеских отношениях. Хороший товарищ, всегда готова прийти на помощь. С учителями вежлива, корректна, уважительна. Добросовестно относится к поручениям.

По характеру Светлана общительная, легко идёт на контакт. Взаимоотношения с одноклассниками, дружеские, равные. Обладает лидерскими и организаторскими качествами. Её отличают умение отстаивать свои взгляды и убеждения.

Физически развита. Светлана занимается в школьной секции «Волейбол». Вредных привычек не имеет.

В настоящее время проживёт с родителями Шолоховым Денисом Александровичем и Шолоховой Ольгой Александровной, а также с братом первоклассником Шолоховым Иваном. Родители ответственно занимаются воспитанием дочери: создают все необходимые жилищно-бытовые условия для обучения, всегда находятся в курсе школьных дел Светланы, посещают родительские собрания.

06.03.2021 г.

Директор школы  Дорошенко С.С.

Классный руководитель  Крупникова И.Г.

